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Prezident Autoklubu ČR 
 

V Praze 3. června 2024 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

uplynulý měsíc přineslo jednání vrcholných orgánů obou světových federací. Z pozice předsedy Výboru pro 

spolupráci mezi FIA a FIM jsem se účastnil zasedání Představenstva Mezinárodní motocyklové federace FIM. 

Přednesl jsem zprávu o pokroku společných projektů a aktivit. Z dalších projednávaných bodů je určitě 

zajímavá iniciativa pořádat Interkontinentální hry. Tak i v motocyklovém sportu se rodí „olympiáda,“ jakou 

už známe v podobě Motorsport Games pod Mezinárodní automobilovou federací FIA. Interkontinentální hry 

budou soutěží týmů všech šesti kontinentálních unií FIM v silničních závodech motocyklů. Myslím si, že 

připravovaný formát může být zajímavou příležitostí pro českého reprezentanta nebo reprezentantku. 

V polovině května proběhlo zasedání Regionu 1 FIA, absolvoval jsem vedle hlavního programu několik 

bilaterálních jednání. Svět o nás ví a všímá si naší sílící pozice v rámci mezinárodních struktur. Připomenu, že 

vedle mého členství ve světové radě motorsportu byl generální sekretář automobilového sportu Autoklubu 

ČR Tomáš Kunc zvolen prezidentem Výboru pro okruhový sport FIA. O spolupráci s Autoklubem ČR je zájem i 

ze strany velkých federací. Stejně tak v motocyklovém sportu, francouzská federace chce s námi 

spolupracovat v oblasti výchovy a přípravy nejmladších jezdců silničních závodů motocyklů, u nás velmi slibně 

se rozvíjejícího miniracingu.  

Autoklub České republiky letos slaví 120 let, můžeme být hrdí na to, že naše tradice je ještě delší než FIM a 

FIA. Na tiskové konferenci jsme představili nejdůležitější podniky jubilejního roku, tou první bude 

vzpomínková jízda historických vozidel 1000 mil československých, dále mistrovství světa v motokrosu MXGP 

Loket třetí červencový víkend a světová Středoevropská rally od 17. do 20. října. Fanoušci motorismu a 

motorsportu se mají na co těšit. 

Součástí našich oslav byla zajímavá přednáška o historii 1000 mil československých, na kterou navazoval 

gospelový koncert. Akce byla zařazena do doprovodného programu festivalu architektury Open House Praha. 

Náš klubový dům přilákal o víkendu přes tisícovku zájemců, proběhlo rekordních sedmačtyřicet 

komentovaných prohlídek. I v letošním roce plníme náš závazek otvírat klubový dům veřejnosti. 

V oblasti obecného motorismu jsme se v květnu věnovali zejména dětem, organizačně jsme z pozice 

Krajského koordinátora BESIP pro hlavní město Prahu zajišťovali základní kola Dopravní soutěže mladých 

cyklistů. Potěšující je zájem školáků, soutěže se jen v Praze účastnila bezmála pětistovka dětí. A jako již 

tradičně, v rámci naší spolupráce s Městskou částí Praha 1 jsme se podíleli na Dětském dnu, náš stánek a 

program se šlapacími autíčky patřil opět mezi nejatraktivnější aktivity.   

Naše karavanisty sdružené v Asociaci caravan clubů Autoklubu ČR čeká tento týden jubilejní 50. Národní 

sraz. A vás všechny srdečně zvu na již zmíněných 1000 mil československých. Ve středu 12. června odpoledne 

se ulice před klubovým domem mění v „závodní depo,“ pro diváky připravujeme doprovodný program se 

swingovou kapelou, dobovou módní přehlídkou a soutěžemi pro děti, ve čtvrtek 13. června od 6.00 hodin 

uvidíte samotný start historických skvostů, jak v minutových intervalech odjíždějí směr Bratislava. Přijďte!  

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


